

МБОУ «Сагасидейбукская СОШ»

**Конкурс «Неделя детской книги»,
посвященный 140-летию со дня рождения К.И.Чуковского**

**Сочинение
«Мой любимый поэт»**



Выполнила: Ахмедова Хадижат

6 «б» класс

МБОУ «Сагасидейбукская СОШ»

Сагаси Дейбук

Сочинение,

посвященное 140-летию со дня рождения К. Чуковского.

Мое первое знакомство состоялась с Корнеем Ивановичем Чуковским, когда еще я не умела читать. Мама читала вслух его стихи. И я с большим вниманием слушала его. Чуковский мой любимый поэт.

Мне нравятся его произведения «Мойдодыр», «Муха-Цокотуха», «Путаница», «Телефон». Его стихи очень добрые, поучительные, интересные. Эти стихи учат смелости, учат прекрасному, учат замечательному, учат любить, что находится вокруг нас.

Я думаю, его стихи полюбились не только мне, но и всем, кто читал его, интересуется его творчеством.

Когда стала чуть постарше, пошла в школу, я узнала биографию любимого поэта. Он родился в России. Долгое время жил на Украине. Некоторое время жил в Одессе. Его жизнь была интересной, увлекательной. Он не только много писал, он также много путешествовал. Я еще узнала, что настоящее имя писателя Николай Корнейчуков.

Его стихи- сказки очень интересны. Дети вначале узнают, что на деревьях в начале растут «листочки цветочки», а потом уже появляются необычное дерево, на котором растут «чулки да башмаки».

Секрет его произведений заключается не только в богатстве содержания, но и в силе воспитательного характера. Он был прекрасным художником слова. Чуковский говорит, что поэт должен мыслит рисунками. Его произведения динамичные, стремительные. Это достигается отсутствием длинных нот. Действия разворачиваются стремительно, «набирают высоту».

Затем светлая концовка. Во всех произведениях добро побеждает зло.

Если у меня спросят, какие книги посоветуете детям. Я посоветую книги К.И.Чуковского. Хочу сказать, произведения Чуковского учат доброте. Он не растерял доброту на дороге жизни. Добр он сам, и он учил доброте других.